



# Генеральная Ассамблея Совет Безопасности

Distr.: General  
5 December 2012  
Russian  
Original: English

---

## Комиссия по миростроительству Организационный комитет

### Временные правила процедуры Комиссии по миростроительству

#### Правило 1 Председатель

а) Комиссия по миростроительству состоит из различных структур: Организационного комитета и заседаний по конкретным странам.

б) Члены Организационного комитета избирают Председателя и заместителей Председателя Комиссии по миростроительству из своего числа на срок один год. Должное внимание уделяется критериям, изложенным в резолюции 60/180 Генеральной Ассамблеи и резолюции 1645 (2005) Совета Безопасности, включая представительство всех региональных групп (см. приложение)<sup>1</sup>.

с) Председатель или заместители Председателя Комиссии председательствуют как в Организационном комитете, так и на заседаниях по конкретным странам, если Организационный комитет не примет иного решения.

#### Правило 2 Сессии и заседания

а) Организационный комитет заседает по мере необходимости по инициативе Председателя, действующего в консультации с членами Организационного комитета, в целях выполнения обязанностей в соответствии с резолюцией 60/180 Генеральной Ассамблеи и резолюцией 1645 (2005) Совета Безопасности, включая, в частности, составление повестки дня, направление приглашений для участия в заседаниях по конкретным странам и рассмотрение годового доклада.

б) Заседания по конкретным странам созываются по мере необходимости.

---

<sup>1</sup> «Представительство всех региональных групп» может быть обеспечено на протяжении нескольких сроков полномочий Комиссии по миростроительству.



с) Заседания Комиссии по миростроительству проводятся при открытых или закрытых дверях в зависимости от обстоятельств. Решение о том, проводить ли заседание при закрытых или открытых дверях, принимается Председателем в консультации с членами соответствующей структуры.

д) Для каждого заседания Комиссии по миростроительству соответствующий председатель при должном содействии Управления по поддержке миростроительства подготавливает проект повестки дня.

е) Английский, арабский, испанский, китайский, русский и французский языки являются как официальными, так и рабочими языками Комиссии по миростроительству.

### **Правило 3** **Повестка дня**

Повестка дня Комиссии по миростроительству определяется Организационным комитетом в соответствии с пунктом 12 резолюции 60/180 Генеральной Ассамблеи и резолюции 1645 (2005) Совета Безопасности. Председатель Комиссии по миростроительству при необходимости консультируется с теми, кто обращается с просьбами дать рекомендации, в соответствии с пунктом 12 резолюции 60/180 Генеральной Ассамблеи и резолюции 1645 (2005) Совета Безопасности.

### **Правило 4** **Участие**

а) С учетом межправительственного характера Комиссии по миростроительству членам Комиссии и участникам в соответствии с пунктами 7, 8 и 9 резолюции 60/180 Генеральной Ассамблеи и резолюцией 1645 (2005) Совета Безопасности обеспечивается возможность для всестороннего и равноправного участия в обсуждениях Комиссии гибким и интерактивным образом.

б) Председатель Комиссии по миростроительству в консультации с ее членами обеспечивает на регулярной основе проведение консультаций с представителями гражданского общества, неправительственных организаций, включая женские организации, и частного сектора, участвующих в деятельности по миростроительству, в зависимости от обстоятельств. С этой целью Комиссия по миростроительству разрабатывает дальнейшие детали и условия.

### **Правило 5** **Выводы**

Для заседаний Комиссии по миростроительству Председатель при необходимости представляет выводы и рекомендации, согласованные консенсусом среди государств — членов соответствующей структуры.

### **Правило 6** **Обзор**

Настоящие временные правила процедуры подлежат дальнейшей разработке и обзору при необходимости с учетом практической работы Комиссии.

## Приложение

### **Избрание Председателя и заместителей Председателя Комиссии по миростроительству**

Приведенное ниже положение было утверждено Организационным комитетом Комиссии по миростроительству 29 ноября 2012 года. Оно является неотъемлемой частью временных правил процедуры Комиссии по миростроительству, и его следует рассматривать в качестве дополнения к пункту (b) правила 1 временных правил процедуры.

Председатель избирается от Группы африканских государств, а затем от Группы государств Азиатско-Тихоокеанского региона, Группы восточноевропейских государств, Группы государств Латинской Америки и Карибского бассейна и Группы западноевропейских и других государств. Два заместителя Председателя избираются от двух региональных групп, за исключением группы, от которой избран Председатель.

---